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Stemmingen moties Kinderopvang 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Kinderopvang, 

te weten: 

- de motie-Van Beukering-Huijbregts c.s. over onderzoeken 
hoe vereenvoudiging en versnelling kan plaatsvinden van 
de directe financiering van de kinderopvang voor de 
invoering hiervan (31322, nr. 471); 

- de motie-Kwint over de kinderopvangtoeslag indexeren 
op basis van de daadwerkelijke verhoging van de kinderop- 
vangtarieven (31322, nr. 472); 

- de motie-Kwint over monitoren wat de effecten zijn van 
de stijgende tarieven in de kinderopvang op de werkende 
populatie (31322, nr. 473); 

- de motie-Kathmann/Maatoug over het deel van de 
indexatie van de kinderopvangtoeslag herzien dat betrek- 
king heeft op de loonontwikkeling (31322, nr. 474); 

- de motie-Kathmann/Maatoug over het uitwerken van 
twee scenario’s, namelijk een stelsel mét en een stelsel 
zónder arbeidseis (31322, nr. 475); 

- de motie-Palland/Van den Hil over bij de stelselwijziging 
van de kinderopvang kansen voor verdere harmonisatie 
met peuterspeelzaalwerk verkennen en meenemen (31322, 
nr. 476). 

(Zie vergadering van 21 december 2022.) 

De voorzitter: 
De motie-Van Beukering-Huijbregts c.s. (31322, nr. 471) is 
in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de 
leden Van Beukering-Huijbregts, Sahla, Kathmann en 
Maatoug, en luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat op dit moment de directe financiering 
van de kinderopvang wordt uitgewerkt, conform het coali- 
tieakkoord; 

constaterende dat ABDTOPConsult adviseert naar de kosten 
van de eigen bijdrage in verhouding tot de baten te kijken, 
omdat afschaffing van de eigen bijdrage tot een versnelling 
en vereenvoudiging zou kunnen leiden voor ouders, hou- 
ders, de uitvoering en gemeenten; 

verzoekt de regering de effecten van een afschaffing van 
de eigen bijdrage in de impactanalyse van de uitvoerders 
in beeld te brengen, en de Kamer hierover te informeren, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 477, was nr. 471 (31322). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Beukering- 
Huijbregts c.s. (31322, nr. 477, was nr. 471). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, Lid Omtzigt, BBB, JA21, de PVV, FVD en 
Groep Van Haga voor deze gewijzigde motie hebben 
gestemd en de leden van de fracties van de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP en het CDA ertegen, zodat zij is aangeno- 
men. 

In stemming komt de motie-Kwint (31322, nr. 472). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Omtzigt, BBB, de PVV en FVD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de fracties van D66, de 
ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, JA21 en Groep 
Van Haga ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Kwint (31322, nr. 473). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, het 
CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
de SGP ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kathmann/Maatoug (31322, 
nr. 474). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, BBB, de PVV en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de fracties van D66, Lid Omtzigt, 
de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, JA21 en Groep 
Van Haga ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Kathmann/Maatoug (31322, 
nr. 475). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, de SGP, BBB, JA21 en FVD voor deze motie heb- 
ben gestemd en de leden van de fracties van D66, Lid 
Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, het CDA, de PVV en 
Groep Van Haga ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Palland/Van den Hil (31322, nr. 
476). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, het 
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CDA, BBB, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de fracties van de SGP 
en JA21 ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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